

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMP.	ANIA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE
MARIPROBI CIA. LTDA.		1792035724001		155699
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
		PICHINCHA	RUMINAHUI	SANGOLQUÍ
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
			GUAYAS	LOTE 28
NTERSECCIÓN/MANZANA ESMERALDAS			CONJUNTO	URBANIZACION LA COLINA
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA	ĴMERO DE OFICINA		KM	
REFERENCIA UBICACIÓN	FRENTE A LA UNIVERSIDARMADAS	DAD DE LAS FUERZAS	CAMINO	
CASILLERO POSTAL	7 11 11V1/10/10		TELEFONO 1	022330271
CORREO ELECTRÓNICO 1	mariprobipersonal@gmail.c	com	TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2	mariprobi@gmail.com		CELULAR	0996868020
SITIO WEB	www.grupomariprobi.com		FAX	022330271
IDENTIFICACIÓN DEL DOMIC	CILIO I EGAL			
	31210 220, 12			
PROVINCIA	PICHINCHA		CANTON	RUMINAHUI
	PICHINCHA	ITE LEGAL O APOI		RUMINAHUI
PROVINCIA	PICHINCHA			RUMINAHUI
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIC	PICHINCHA  DEL REPRESENTAN  PERSONA NATU		DERADO	RUMINAHUI
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIC TIPO DE PERSONA	PICHINCHA  DEL REPRESENTAN  PERSONA NATU	JRAL CINOTT EDWIN FABIAN	DERADO	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES	PICHINCHA  DEL REPRESENTAN  PERSONA NATU  NARVAEZ LANC  CEDULA	JRAL CINOTT EDWIN FABIAN No. I	DERADO	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	PICHINCHA  DEL REPRESENTAN  PERSONA NATU  NARVAEZ LANC  CEDULA	JRAL CINOTT EDWIN FABIAN No. I NAC	DERADO DE IDENTIFICACIÓ	N 1708691553
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN	PICHINCHA  DEL REPRESENTAN  PERSONA NATU  NARVAEZ LANC  CEDULA  I LEGAL INDIVIDUAL  GERENTE GENER	JRAL CINOTT EDWIN FABIAN No. I NAC RAL PRO	DERADO DE IDENTIFICACIÓN NONALIDAD	N 1708691553 ECUADOR
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA	PICHINCHA  DEL REPRESENTAN  PERSONA NATU  NARVAEZ LANC  CEDULA  I LEGAL INDIVIDUAL  GERENTE GENER	JRAL CINOTT EDWIN FABIAN No. I NAC RAL PRO CAN	DERADO DE IDENTIFICACIÓ IONALIDAD IVINCIA	N 1708691553 ECUADOR PICHINCHA
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	PICHINCHA  DEL REPRESENTAN  PERSONA NATU  NARVAEZ LANC  CEDULA  I LEGAL INDIVIDUAL  GERENTE GENER	URAL CINOTT EDWIN FABIAN NO. I NAC RAL PRC CAN PAR	DERADO DE IDENTIFICACIÓN NON CIONALIDAD NON CIONALIDAD NON CIONALIDAD NON CIONALIDAD ROQUIA	N 1708691553 ECUADOR PICHINCHA RUMINAHUI
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIC TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS: MERCANTIL CIUDADELA	PICHINCHA  DEL REPRESENTAN  PERSONA NATU  NARVAEZ LANC  CEDULA  I LEGAL INDIVIDUAL  GERENTE GENER  8/14/12 12:00 AN	URAL CINOTT EDWIN FABIAN NO. I NAC RAL PRO CAN PAR	DERADO DE IDENTIFICACIÓN NON CIONALIDAD NON CIONALIDAD NON CIONALIDAD NON CIONALIDAD ROQUIA	N 1708691553 ECUADOR PICHINCHA RUMINAHUI SANGOLQUÍ
PROVINCIA  INFORMACIÓN Y DOMICILIC  TIPO DE PERSONA  APELLIDOS Y NOMBRES  TIPO DE IDENTIFICACIÓN  TIPO DE REPRESENTACIÓN  CARGO QUE DESEMPEÑA  FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL  NOMBRAMIENTO EN EL REGIS  MERCANTIL  CIUDADELA  CALLE	PICHINCHA  DEL REPRESENTAN  PERSONA NATU  NARVAEZ LANC  CEDULA  I LEGAL INDIVIDUAL  GERENTE GENER  8/14/12 12:00 AM  URB.LA COLINA	URAL CINOTT EDWIN FABIAN No. I NAC RAL PRC CAN PAR A BAR NÚM	DERADO  DE IDENTIFICACIÓN  FIONALIDAD  OVINCIA  ITON  ROQUIA  RIO	N 1708691553 ECUADOR PICHINCHA RUMINAHUI SANGOLQUÍ LA COLINA
PROVINCIA  INFORMACIÓN Y DOMICILIO  TIPO DE PERSONA  APELLIDOS Y NOMBRES  TIPO DE IDENTIFICACIÓN  TIPO DE REPRESENTACIÓN  CARGO QUE DESEMPEÑA  FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL  NOMBRAMIENTO EN EL REGIS:  MERCANTIL	PICHINCHA  DEL REPRESENTAN  PERSONA NATU  NARVAEZ LANC  CEDULA  I LEGAL INDIVIDUAL  GERENTE GENER  8/14/12 12:00 AN  URB.LA COLINA  GUAYAS	URAL CINOTT EDWIN FABIAN NO. I NAC RAL PRO CAN PAR NÚM CON	DERADO DE IDENTIFICACIÓN RIONALIDAD ROQUIA RIO RIO	N 1708691553 ECUADOR PICHINCHA RUMINAHUI SANGOLQUÍ  LA COLINA LOTE 28
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS: MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	PICHINCHA  DEL REPRESENTAN  PERSONA NATU  NARVAEZ LANC  CEDULA  I LEGAL INDIVIDUAL  GERENTE GENER  8/14/12 12:00 AM  URB.LA COLINA  GUAYAS  ESMERALDAS	URAL CINOTT EDWIN FABIAN NO. I NAC RAL PRO CAN PAR NÚM CON	DERADO DE IDENTIFICACIÓN HONALIDAD NINCIA TON ROQUIA RIO MERO IJUNTO	N 1708691553 ECUADOR PICHINCHA RUMINAHUI SANGOLQUÍ  LA COLINA LOTE 28
PROVINCIA  INFORMACIÓN Y DOMICILIC  TIPO DE PERSONA  APELLIDOS Y NOMBRES  TIPO DE IDENTIFICACIÓN  TIPO DE REPRESENTACIÓN  CARGO QUE DESEMPEÑA  FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL  NOMBRAMIENTO EN EL REGIS  MERCANTIL  CIUDADELA  CALLE  INTERSECCIÓN/MANZANA  BLOQUE	PICHINCHA  PERSONA NATU NARVAEZ LANC CEDULA  I LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER  TRO  URB.LA COLINA GUAYAS ESMERALDAS 28	URAL CINOTT EDWIN FABIAN No. I NAC RAL PRC CAN M PAR NÚM CON EDIF	DERADO DE IDENTIFICACIÓN HONALIDAD NINCIA TON ROQUIA RIO MERO IJUNTO	N 1708691553 ECUADOR PICHINCHA RUMINAHUI SANGOLQUÍ  LA COLINA LOTE 28 LA COLINA
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS: MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	PICHINCHA  PERSONA NATU NARVAEZ LANC CEDULA  I LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER  TRO  URB.LA COLINA GUAYAS ESMERALDAS 28	JRAL CINOTT EDWIN FABIAN NO. I NAC RAL PRO CAN PAR NÚM CON EDIF KM REF	DE IDENTIFICACIÓN FIONALIDAD EVINCIA ETON ROQUIA RIO MERO IJUNTO FICIO/C.C.	N 1708691553 ECUADOR PICHINCHA RUMINAHUI SANGOLQUÍ  LA COLINA LOTE 28 LA COLINA

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



## FECHA DE EMISIÓN 06/08/2015

CÓDIGO 0000026419

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA				
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	Χ	NO	
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI		NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI		NO	Χ

Nombre: NARVAEZ LANCINOTT EDWIN FABIAN

Identificación 1708691553

REPRESENTANTE LEGAL

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA	
1 EON / DE 1 MEGENTAGION 1 IOIO/	

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.